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ACTA DE LA SESIÓN N.º 16511

01 de agosto de 1968

CONTIENE:

Artículo Página

1.-

Se recibe juramento de estilo a los señores Doctor Gil Chaverri
Rodríguez  y  Doctor  Raymond  Pauly  Sasso,  quienes  fueron
electos  Decanos  de  las  Facultades  de  Ciencias  y  Letras  y
Odontología respectivamente.
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1 La presente acta contiene algunos errores ortográficos u omisión de letras. Se respeta la transcripción
original. 
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Acta de la sesión N° 1651, extraordinaria, efectuada por el Consejo Universitario el
día 1 de agosto de mil novecientos sesenta y ocho, a las ocho de la mañana con
veinte minutos. Con la asistencia del señor Rector, Prof. Carlos Monge Alfaro, quien
preside. Del señor Vice-Rector, Dr. Otto Jiménez Quirós. De los señores Decanos
Ing.  Álvaro  Cordero,  Prof.  John  Portuguéz,  Dr.  Gil  Chaverri,  Lic.  Carlos  José
Gutiérrez, Licda. María E. Dengo de Vargas, Ing. Walter Sagot, Dr. Rodrigo Gutiérrez,
Dr. Raymond Pauly. Del señor Vice-Decano Lic. Teodoro Olarte. Del Representante
Estudiantil Sr. Ernesto Morales.

ARTICULO ÚNICO. 

El  señor  Rector  comunica  a  los  señores  Miembros  del  Consejo  que  el  Dr.
Rodrigo  Zeledón  fue  nombrado  el  día  24  de  junio  Decano  de  la  Facultad  de
Microbiología, por el trieno que empieza el 1 de agosto de este año y hasta el último
de julio de 1971. Agrega que de acuerdo con el Estatuto Orgánico, va a proceder a
recibir el juramento de estilo. Este se efectúa inmediatamente. 

A continuación agrega el señor Rector que siente gran placer en contar como
colaborador en el Consejo Universitario al Dr. Rodrigo Zeledón, quien es magnífico
investigador y académico de altos quilates. Espera que con su presencia en el seno
de esta alta entidad académica, nuestra Alma Mater adquiera mayor agilidad y colme
de la mejor forma posible las metas en que todos los Miembros del Consejo se han
inspirado para servir a la Institución. Felicita al señor Decano Zeledón y ofrece en
nombre  de  los  compañeros  y  en  el  suyo  propio  la  ayuda  que  necesite  para  el
adecuado  desempeño  de  las  funciones  que  los  profesores  de  la  Facultad  de
Microbiología le encomendaron.

Agradezco mucho al señor Rector sus generosas palabras lo mismo que a los
demás miembros del Consejo Universitario por el cordial recibimiento de que he sido
objeto. Para mí es motivo de gran satisfacción estar en este consejo y me siento muy
honrado  de  poder  colaborar  con  los  distinguidos  universitarios  que  lo  integran.
Ofrezco asimismo mi colaboración y esfuerzo para ayudar a resolver, en la medida
de mis capacidades, los problemas de esta casa, con la mirada siempre puesta en el
horizonte universitario y en la Universidad como un todo. Muchas gracias de nuevo
señor Rector.

A las nueve horas se levanta la sesión.
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RECTOR2 VICERRECTOR

NOTA:  Todos  los  documentos  de  esta  acta  se  encuentran  en  el  archivo  del
Departamento de Actas y Correspondencia, donde pueden ser consultados.

Nota: Todos los documentos originales se encuentran en el archivo del Departamento de Actas, Tomo
73 encontrándose no foliado, en el Archivo de la Unidad de Información  del Consejo Universitario,
donde pueden ser consultadas.

2 El acta firmada se encuentra en el Tomo Original de Actas. 
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